

CaO HELLAS ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΙΙΑ Α.Β.Ε.Ε.
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΣΒΕΣΤΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΩΝ ΥΛΩΝ
6ος ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 - ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1/1/2014 - 31/12/2014)
ΑΡ. Μ.Α.Ε. 8396/62/Β/86/0231 ΑΡ. Γ.Ε.Μ.Η. 038264505000 ΕΔΡΑ: 6ο ΧΙΛ. ΟΔΟΥ ΛΑΓΚΑΔΑ - (ΠΟΣΑ ΣΕ ΕΥΡΩ)

Table with multiple columns: ΕΠΕΡΓΗΤΙΚΟ, ΠΟΣΑ ΚΛΕΙΩΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 2014, ΠΟΣΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜ. ΧΡΗΣΕΩΣ 2013, ΠΑΘΗΤΙΚΟ, ΠΟΣΑ ΚΛ. Χρ. 2014, ΠΟΣΑ Πρ. Χρ. 2013. Rows include Β.ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ, Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΠΕΡΓΗΤΙΚΟ, II.ΕΝΩΣΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΣ, III.ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ & ΆΛΛΕΣ ΜΑΚΡ. ΧΡΗΜ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ, Δ.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΠΕΡΓΗΤΙΚΟ, II.ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ, IV.ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ, V.ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΠΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (ΔΙ+ΔΙΙ+ΔΙΙΙ), Ε.ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΕΠΕΡΓΗΤΙΚΟΥ, ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Β+Γ+Δ+Ε), ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ, ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Α+Γ+Δ), ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ.

Σημειώσεις : 1) Στις ενοποιημένες λογιστικές καταστάσεις περιλαμβάνονται η θυγατρική CaO HELLAS ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΙΙΑ ΑΒΕΕ και η κατά 100% θυγατρική αυτής RECOVAR AE με την μέθοδο της ολικής ενοποίησης. 2) Ο όμιλος ελέγχθηκε φορολογικά: η Μητρική μέχρι και το 2009 ενώ η θυγατρική CaO HELLAS ΘΕΣΣΑΛΙΚΗ ΑΣΒΕΕ μέχρι και τη διαχειριστική χρήση 2007 και έχει εκδοθεί φύλλο ελέγχου για το 2008 ενώ η RECOVAR AE είναι ανέλεγκτη για την χρήση 2014. 3) Ο όμιλος απασχόλησε κατά μέσο όρο 59 άτομα στη χρήση 2014 και 69 άτομα απασχόλησε στη χρήση 2013. 4) Επι των ακινήτων των εταιρειών του ομίλου υφίστανται προσηλωμένες υπέρ Ε.Τ.Ε. ύψους ύψους 609.361,71 € 500.000,00 € υπέρ EUROBANK και 733.675,72 € υπέρ ALPHA. 5) Δεν υφίστανται εκκρεμείς γαίες, απίσης ή προσφυγές ενώπιον οποιουδήποτε δικαστηρίου, οι οποίες μπορούν να επηρεάσουν ουσιωδώς την οικονομική κατάσταση του Ομίλου. 6) Με βάση τις διατάξεις του Ν.2085/1992, όπως αυτές τροποποιήθηκαν και ισχύουν, η τελευταία αναπροσαρμογή της αξίας των ακινήτων πραγματοποιήθηκε στην χρήση 2012.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 31.12.2014 ( 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2014 - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 )
I. Αποτελέσματα Εκμεταλλεύσεως
Κύκλος Εργασιών (Πωλήσεις)
Μείον: Κόστος πωλήσεων
Μικτά αποτελέσματα (κέρδη) εκμ/σεως
Πλέον: 1. Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως
Σύνολο
Μείον: 1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας
3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως
Μερικά αποτελέσματα (ζημίες) εκμ/σεως
Πλέον: 1. Έσοδα συμμετοχών
4. Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα
Μείον: 3. Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα
Ολικά αποτελέσματα (ζημίες) εκμ/σεως
II. ΠΛΕΟΝ:
1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα
2. Έκτακτα κέρδη
3. Έσοδα προηγ. χρήσεων
Μείον: 1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα
2. Έκτακτες ζημιές
3. Έξοδα προηγούμενων χρήσεων
4. Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους
Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα (ζημίες)
Μείον : Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων
Μείον : Οι από αυτές ενσβ/μένες στο λοιπ. κόστος
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ζημίες) ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρων
Μείον :
2. Λοιπά μη ενσβ/ στο Λοιπό Κόστος Φόροι
3. Διαφορές φορολογικού ελέγχου προηγούμενων χρήσεων
4. Υπόλοιπα Κερδών/Ζημιών προηγ. χρστ.
5. Διαφορά από αναπροσαρμογή συμμετοχών
Καθαρά απ/τα (ζημίες) μετά φόρων
Μείον αναλογία μετοχών μειοψηφίας
Καθαρά κέρδη ομίλου μετά φόρου και δικαιωμάτων μειοψηφίας

Θεσσαλονίκη, 30 Απριλίου 2015
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ & Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Ο ΠΡΟΪΤΑΜΕΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ
ΑΜΠΑΣ ΚΩΝΙΝΟΣ Α.Δ.Τ. ΑΕ 180942 ΑΜΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Α.Δ.Τ. Χ 250994 ΜΟΥΡΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α.Δ.Τ. ΑΜ 266810 - ΑΡ.ΑΔΕΙΑΣ 0065681
ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ - ΛΟΓΙΣΤΗ
Προς τους Μετόχους της Εταιρείας «CaO Hellas ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΙΙΑ – ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΣΒΕΣΤΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΩΝ ΥΛΩΝ»

Έκθεση επί των Οικονομικών Καταστάσεων: Ελέγξαμε τις ανωτέρω Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας «CaO Hellas ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΙΙΑ – ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΣΒΕΣΤΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΩΝ ΥΛΩΝ», οι οποίες αποτελούνται από τον ενοποιημένο Ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2014, τις ενοποιημένες καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών και τον ενοποιημένο πίνακα διάθεσης αποτελεσμάτων της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσαρτήμα.
Ευθύνη της Διοίκησης για τις Οικονομικές Καταστάσεις: Η Διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από το Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σχέδιο και τις διατάξεις των άρθρων 42α έως και 43γ του κωδ.Ν. 2190/1920, όπως και για εκάνε τις εσωτερικές διαδικασίες που η Διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Ευθύνη του Ελεγκτή: Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας, καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχό με σκοπό την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια. Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ηλεκτρικών τεκμηρίων, σχετικά με τα ποσά και τις γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι επιλεγμένες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους ανακρίβειας των οικονομικών καταστάσεων, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων κινδύνου, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές δικλίδες που σχετίζονται με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων της εταιρείας, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την εκφορά γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλίδων της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίας των οικονομικών καταστάσεων. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση της ελεγκτικής μας γνώμης. Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη: Από τον έλεγχό μας προέκυψαν τα εξής θέματα: 1. Δεν υπολογίσθηκαν – κατά τις προηγούμενες χρήσεις – αποσβέσεις επί των παγίων περιουσιακών στοιχείων του Ομίλου συνολικού ποσού € 1.575 χιλ οι οποίες θα έπρεπε να είχαν βαρύνει τα αποτελέσματα των προηγούμενων χρήσεων και τα ίδια κεφάλαια αυτού. 2. Στους λογαριασμούς του κυκλοφορούντος ενεργητικού περιλαμβάνονται και ποσά σε καθαυτέρω εισπράξεως συνολικού ποσού € 150χλ περίπου. Με βάση τον έλεγχό μας εκτιμούμε ότι θα έπρεπε να είχε σχηματιστεί ισόσημη πρόβλεψη. Ο μη σχηματισμός πρόβλεψης συνιστά παρέκκλιση από τις λογιστικές αρχές που προβλέπονται από την Ελληνική Νομοθεσία (κωδ. Ν. 2190/1920 και ΕΓΛΣ) με συνέπεια, η αξία των απαιτήσεων, τα Ίδια Κεφάλαια και τα αποτελέσματα χρήσεως και προηγούμενων να εμφανίζονται αυξημένα κατά € 70χλ και € 80 χιλ αντιστοίχως. 3. Κατά παρέκκλιση των λογιστικών αρχών που προβλέπονται από την Ελληνική Νομοθεσία, δεν σχηματίζεται πρόβλεψη για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία. Κατά την 31η Δεκεμβρίου 2014, το συνολικό ύψος της μη σχηματισθείσας πρόβλεψης ανέρχεται σε € 330 χιλ με συνέπεια οι προβλέψεις να εμφανίζονται ισόσημες μειωμένες, ενώ τα Ίδια Κεφάλαια να εμφανίζονται ισόσημα αυξημένα. 4. Οι φορολογικές δηλώσεις και τα βιβλία των εταιρειών του Ομίλου δεν έχουν εξεταστεί από τις αρμόδιες Φορολογικές Αρχές, αναλυτικά βέβαιε και παρόντως 78 του Προσαρτήματος του Ισολογισμού. Ως συνέπεια των ανωτέρω ανελεγκτικών χρήσεων υπάρχει το ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσελθόντων κατά το χρόνο που θα εξεταστούν και αραιστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και ως εκ τούτου δεν έχει γίνει καμία πρόβλεψη στις Οικονομικές Καταστάσεις σε σχέση με το θέμα αυτό. Σημειώνεται ότι για τη διαχειριστική χρήση 2014 η μητρική και η βασική θυγατρική της υπήλθσαν στο φορολογικό έλεγχο των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών, που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 65Α του Ν. 4174/2013. Από τον έλεγχό αυτό δεν προέκυψαν ευρήματα. Γνώμη με Επιφύλαξη: Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις επιπτώσεις των θεμάτων που μνημονεύονται στην παράγραφο 'Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη', οι ανωτέρω ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της Εταιρείας «CaO Hellas ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΙΙΑ – ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΣΒΕΣΤΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΔΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΩΝ ΥΛΩΝ» και των θυγατρικών της κατά την 31η Δεκεμβρίου 2014 και τη χρηματοοικονομική τους επίδοση και τις ταμειακές τους ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από το Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σχέδιο και τις διατάξεις των άρθρων 90 έως και 109 του Κ.Ν. 2190/1920. Αναφορά επί Άλλων Νομικών και Κανονιστικών Θεμάτων.
Επαληθεύσαμε τη συμφωνία και την ανατιστοίχιση του περιεχομένου της Έκθεσής του Διοικητικού Συμβουλίου με τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις, στα πλαίσια των οριζόμενων από τα άρθρα 43α και 37 του Κ.Ν. 2190/1920.

Αθήνα, 15 Μαΐου 2015
ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ - ΛΟΓΙΣΤΗΣ
FRS ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΑΕ Χέυδεν 8 – 10434 Αθήνα Α.Μ.ΣΟΕΛ 160
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΒΡΕΤΤΟΣ Α.Μ. ΣΟΕΛ 15651